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Les deux demi-disque forment un disque complet dont on va calculer l’aire :
A 1=2,4×2,4×π

Les deux triangles rectangles forment un rectangle dont on va calculer l’aire :
A2=9,6×(2,4×2)

A 1+A ₂=2,4×2,4×π+9,6×(2,4×2)≈64,175573685≈64,18cm ²

31p349

Formule :  V prisme=AireBase×hauteur

La base du prisme droit est le triangle (pour la trouver rien de plus simple c’est la seule face qui n’est 
pas un rectangle).  On doit en calculer l’aire.

Airebase=
1,20×0,90

2
=0,54m2

La hauteur du prisme (à en pas confondre avec la hauteur du rectangle), pour la trouver, imaginez de 
positionner la le prisme sur sa base (donc on positionne la tente sur le
triangle), la hauteur vient naturellement c’est 2,10m

V prisme=AireBase×hauteur=0,54×2,10=1,134 m³

Pour convertir 1,134m³ en litre, il faut d’abord convertir en dm³ avec le tableau de conversion suivant 
(https://mathix.org/cours_interactif/index.php?l=fr&n=4e&c=Conversion%20unit%C3%A9)

m³ dm³ cm³

1 1 3 4

Donc V = 1,134m³ = 1134dm³

Comme 1l=1dm³ 

V = 1,134m³ = 1134dm³ =1134l

https://mathix.org/cours_interactif/index.php?l=fr&n=4e&c=Conversion%20unit%C3%A9

